

網龍亮相巴西金磚盛會 發佈數字教育白皮書

【香港，2019年11月15日】全球領先的互聯網社區創建者 - 網龍網絡控股有限公司（「網龍」或「本公司」；香港交易所股份代號：777）欣然宣佈，本公司在11月13日至14日於巴西首都巴西利亞參加第十一屆金磚國家峰會，本次大會主題為「經濟增長打造創新未來」。數字經濟、科技創新成為交流合作的著力點。金磚國家元首、多邊合作的重要參與者，以及來自各個領域的知名企業共襄盛會，共同探討未來創新合作模式。另外，在金磚國家工商理事會2019年度會議上，由網龍主要參與編撰的《2019金磚國家數字教育白皮書》（「白皮書」）正式發佈。

近年，在金磚合作機制、「一帶一路」倡議建設的支持下，網龍於海外業務發展步伐與成效備受肯定。今年是網龍連續第三年參與金磚盛會，也是第二年作為金磚國家工商理事會數字經濟工作組的核心成員受邀出席。網龍創始人兼董事會主席劉德建，CEO熊立博士一行出席了本次活動。



網龍創始人兼董事會主席劉德建（左一）出席大會

去年7月，網龍加入金磚國家工商理事會數字經濟工作組並參與編寫白皮書，借此深度探討金磚國家在數字教育領域的探索與實踐。關於參與編撰及發佈白皮書的初衷，劉德建表示，「將尖端技術與教育融合是業界探討的重點方向，我們希望分享網龍多年來深耕數字教育業務的成果，與金磚國家共同推進數字教育及提高教育品質。儘管金磚國家近年來在教育領域取得長足進展，但與發達國家之間的鴻溝仍然存在，因此，公司須更加主動地利用資訊技術去推動教育升級，這也是網龍致力於發展數字教育技術的根本原因。」

自網龍拓展教育業務新航線以來，公司在全球範圍內對一系列數字教育企業收並購，使其成為豐富教學資源、先進數字技術及領先教學理念的擁有者以及推廣者。目前，網龍的教育產品和解決方案已經在金磚國家及「一帶一路」沿線國家逐步推廣落地。近年，網龍向俄羅斯莫斯科市的2萬多間智慧教室提供了最新的互

動學習技術。同時，網龍計劃在三年內在埃及搭建 26.5 萬間移動智慧教室。此外，網龍產品進入印度市場已經多年，超過 10 萬間當地教室採用了網龍的數字教育解決方案。網龍還與加拿大、新加坡、日本、尼日利亞、肯尼亞、塞爾維亞等國家的政府部門、教育機構及企業方，簽署了合作諒解備忘錄或戰略合作協議。截至目前，網龍的數字教育業務已覆蓋 190 多個國家的 200 多萬個教室，註冊用戶超過 1 億。



網龍 CEO 熊立博士(左一)與中國聯通國際有限公司董事長兼總裁孟樹森博士展開會談

網龍 CEO 熊立博士與中國聯通國際有限公司董事長兼總裁孟樹森博士於峰會現場展開會談。作為金磚國家工商理事會數字經濟工作組的重要成員，中國聯通是較早一批出海的中國企業之一。網龍和中國聯通探討了 5G 技術在行業上的應用解決方案，並規劃未來雙方在新技術融合應用領域的合作方向。

談到與中國聯通的合作，網龍 CEO 熊立博士表示：「中國聯通與網龍已經在多領域展開合作，成功將 5G 技術應用到課堂場景。未來，雙方將嘗試在海外地區開展進一步合作。」隨著資訊技術的發展，數字技術與教育的結合已成為全球包括金磚國家的大趨勢。作為全球線上及移動互聯網教育行業的主要參與者，網龍從硬件、軟件、平台、資源打造教育細分市場服務平台體系，業務涵蓋學前教育、基礎教育、高等教育、職業教育、企業培訓、非學歷及終身教育等，致力創建全球終生學習社區。未來，網龍將繼續秉承其教育願景，致力成為推動全球教育發展和創新的重要力量。

- 結束 -

關於網龍網絡控股有限公司

網龍網絡控股有限公司（香港交易所股份代號：777）是全球領先的互聯網社區創建者，在開發和擴展多個互聯網及移動平台方面擁有優良往績，覆蓋用戶數以億計，包括建立中國首個網絡遊戲門戶 — 17173.com 及打造最具影響力的智能手機服務平台 — 91 無綫，91 無綫於 2013 年以 19 億美元出售給百度，此項重大交易是當時中國最大的互聯網收購合併項目。

網龍成立於 1999 年，成功自主研发多個著名的旗艦遊戲，包括《魔域》、《征服》和《英魂之刃》，是中國最具聲譽及知名度的網絡遊戲開發商之一。此外，網龍近年積極擴展在線教育業務，管理層秉承「打造全球最大的在線學習社區」的願景，旨在將「未來教室」普及至世界各地的學校。更多信息請訪問 www.netdragon.com。

如有投資者垂詢，敬請聯絡：

網龍網絡控股有限公司

周鷹

投資者關係高級總監

電話：+852 2850 7266 / +86 591 8390 2825

電郵：maggie@nd.com.cn

投資者關係網站：www.nd.com.cn/ir